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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 
فرد مستعد با فردی که بیمار است  10می باشد.اگر  1/0از فرد بیمار به افراد مستعد برابر احتمال انتقال نوعی بیماری 

 ملاقات کنند، توزیع تعدادی افرادی را که به این بیماری مبتلا می شوند به دست آورید.
1 

2 

دنباله ی 
n

n
u

n




3

1
2

 مفروض است : 

 بنویسید.الف( چهار جمله اول این دنباله را 

 ب( این دنباله صعودی است یا نزولی؟ چرا؟

 پ( همگرایی دنباله را بررسی کنید.

1 

3 
)/رشد یک باکتری از فرمول  ) tf t be 0 باکتری باشد، پس از چند ثانیه  20000پیروی می کند.اگر در شروع کار  4

)می رسد؟  00000مقدار باکتری ها به  / )Ln 2 0 6 
1 

sinمعادله ی مثلثاتی  4 sinx x 2  1 راحل کنید.) فقط جواب های کلی( 0

)sinمشتق تابع  5 )y x y x y   2 ( به دست آورید.2و1را در نقطه ی ) 1 

6 
yرا چنان تعیین کنید که تابع  a,b,c,dضرایب  ax bx cx d   3 ( دارای یک ماکزیمم یا مینیمم 0و2در ) 2

 ( یک نقطه ی عطف داشته باشد.-1و1نسبی باشد و منحنی نمایش آن در )
1225 

xyمعادله ی خط مماس بر منحنی  7 e  2 xرا در نقطه ای به طول  2  1 .1225 بنویسید 

0 

 را رسم کنید. جدول تغییرات و نمودار تابع زیر

x
y

x






2 1
2
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 1225 و طول آن را به دست آورید. AHهستند.معادله ی ارتفاع  ABCمختصات سه راس مثلث  C(1,-2)  ،B(3،0)  ،A(-1،2)نقاط  9

10 

 دو دایره زیر نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟

x y x y    2 2 2 4 1  ) الف 0

x y x y    2 2 2 4 4  ) ب   0

1225 

xمعادله ی خط هادی و مختصات راس و کانون سهمی به معادله ی  11 x y   2 6 4 17  1225 را بنویسید. 0

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  چهارم تجربی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ
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                              نمره 02جمع بارم :                   

 

 

 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد

)معادله ی بیضی را بنویسید که  12 , ), ( , )A A 2 2 2 دو راس آن باشند و خروج از مرکز بیضی  4
2
3

 1225 باشد. 

خروج از مرکز هذلولی  13
( ) ( )x y 

 

2 21 1
1

16 4
 025 را تعیین کنید. 

14 

 انتگرال های زیر را به دست آورید.

                        (sin cos )x x dx 2 )) ب                     3 )x dx
x

 
5

2

1
6  ) الف 8

x dx
4

1

 ) ج 

225 

اگر  15
cos( )

( )

x t
f x

t







3

2
1

1

1
باشد، مشتق تابع  

( )
( ) , ( ) ( )

f x
h x g x f x

x
  2

5
 2 را بنویسید. 

yبا استفاده از نمودار  16 x   2 ydxمقدار  1



2

1

 1 را به دست آورید. 
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                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 

 

 

( ) ( )

( ) ( / ) ( / )

/

k n k

k k

n
p x k p p

k

p x k
k

p





  

 



10

1

10 0 1 0 9

0 1

 

      /p 1 0  احتمال شکست9

2 

, , ,u u u u   1 2 3 4
3 2 5

1
16 27 128

 ) الف 

uنزولی u u u1 2 3 4
 ) ب 

 

limدنباله به صفر همگراست.  nu
n




 ) پ 0

3 

/ /

/

( ) , , ( )

/
, / ln

/

t t

t

f t be b f t e

e t t

    


    

0 4 0 4

0 4 2

20000 80000 80000 20000

2 0 6
4 0 4 2 3

0 4

 

4 

sin cos sin
sin ( cos ) ,sin

cos cos

x x x
x x x x k

x x x k






 
    


      

2 0
2 1 0 0

1 2
2 1 0 2

2 3

 

5 

cos( )

sin( )

( )cos( )

cos( )

cos( )

x y
x yF x

y y x y x y y
F y

x y
x y

y

   


          
 

   


  


  

   


10 1 2
2

2 0
11 2 2

2
12 2 1

12 2 1
1 71 2 2 2 1

2 2 1

 

6 

min,max( , ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

( , ) ( ) ( ) ( )
( )

,

y ax bx cx d y ax bx c y ax b
a b c d d

y a b c c

I a b a b
y a b a b

a b

a b a b

             
      

      

            
        

   

       


3 2 2

3 2

2

3 2

3 2 0 6 2 0
0 2 2 0 0 0 2

3 0 2 0 0 0

11 1 1 1 0 1 2 1
6 1 2 0 6 2 0

1
1 3

6 2 0
2 2

 

7 
,

( ) ( ( ))

x xx xy e y A y e m

y y m x x y x y x

         

          

1 12 2 2 2

0 0

11 2 21
1 2 1 2 3

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

  چهارم تجربی و رشته :پایه 

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومامتحانات پایان ترم   

  ریاضی :درسنام 

  11/9/1996 : تاریخ امتحان

صبح 1: ساعت امتحان  

دقیقه111: مدت امتحان  

 

 علی)ع(امام        .شود پيروى ها ازكينه آن در كه است آن از تر ناچيز و تر حقير و تر كوچك دنيا

محل مهر و امضاء مدیر                                سوالات                                                                                            بارم  ردیف 

1 
را که کنیم. احتمال آنمهره به تصادف خارج می 2ی قرمز است، مهره 3ی آبی و مهره 2از یک جعبه که شامل 

 حداقل یک مهره آبی باشد محاسبه کنید؟ 
1 

1.1 

𝑥2ی های معادلهریشه 𝛽و  𝛼که در صورتی + 3𝑥 − 2 =  ی دومی بنویسید که ریشهی درجهباشند، معادله 0

های آن به صورت 
2

𝛽−1
2و  

𝛼−1
 باشند؟ 

2 

𝑥|2𝑥ی معادله 1 − 1| =  3 را حل کنید؟ 3

1.1 
𝑓(𝑥)ی با ضابطه 𝑓تابع  = {

cos 𝑥         𝑥 ≤
𝜋

2
 

𝑎𝑥 − 𝑏      𝑥 >
𝜋

2

ای بیابید که تابع در گونهرا به 𝑏و  𝑎مفروض است. مقادیر  

𝑥ی نقطه =
𝜋

2
 پذیر باشد؟مشتق 

4 

𝑦ی نقاط بحرانی تابع با ضابطه 1 = (𝑥2 − 1)
1
 1 را مشخص کنید؟ 3

𝑦نقاط ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  1.1 = −𝑥3 + 3𝑥2 +  6 بیابید؟ [1,3−]ی را در بازه 5

1.1 
𝑦ای تقعر منحنی تابع تعیین کنید در چه بازه = 2𝑥3 − 9𝑥2 + 12𝑥 + ای رو به پایین رو به بالا و در چه بازه 30

 دست آورید؟را نیز بهی عطف آناست و سپس نقطه
7 

1 

𝑎  را طوری بیابید که خطوط زیر متقارب باشند؟ 

{

𝑥 + 2𝑦 = 5
3𝑥 − 𝑦 = 1

𝑎𝑥 + 2𝑦 = 3
 

 

8 

1.1 

 دستگاه معادلات خطی زیر را حل کنید؟

{

𝑥1 + 2𝑥2 + 𝑥3 = −1
2𝑥1 − 𝑥2 + 𝑥3 = 6

3𝑥1 + 2𝑥2 + 2𝑥3 = 3
 

 

9 

1.1 
𝑥2ی ی شعاع دایره به معادلهمختصات مرکز و اندازه + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 − 4 = را تعیین کنید و نمودار  0

 را رسم نمایید؟آن
11 

1.1 
𝑦2ی سهمی به معادله − 6𝑦 + 4𝑥 + 11 = ی خط هادی مفروض است. مختصات راس، کانون و معادله 0

 را بنویسید؟آن
11 

1 
ها بوده و 𝑦و موازی محور  12ی قطر بزرگ آن برابر و اندازه 𝑊(−4,6)ی بیضی را بنویسید که مرکز آن معادله

خروج از مرکزیتش برابر 
2

3
 باشد؟ 

12 
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 2صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

  چهارم تجربی و رشته :پایه 

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومامتحانات پایان ترم   

  ریاضی :درسنام 

  11/9/1996 : تاریخ امتحان

صبح 1: ساعت امتحان  

دقیقه111: مدت امتحان  

 

∫به کمک رسم نمودار، حاصل انتگرال  1 |𝑥 + 3|
0

 13 را به دست آورید؟ 5−

𝐹(𝑥)اگر  1 = ∫
sin 𝑡

3𝑡2+5
𝑑𝑡

𝑥

1
𝑔(𝑥)گاه مشتق تابع باشد، آن  = 𝑥5𝑓(𝑥) 14 را به دست آورید؟ 

1.1 

 های نامعین زیر را به دست آورید؟حاصل انتگرال

∫ (الف sin 2𝑥 − tan 𝑥 

∫ (ب
2

𝑥3 + √𝑥
3  

 

11 

∫حاصل انتگرال معین  1 [𝑥]
5

−2
 16 را به دست آورید؟ 

نمره21  شعبانیان-موفق و مؤید باشید 
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 نام: 

 نام خانوادگی:

 چهارمکلاس: 

 تجربیرشته: 

 شماره صندلی:

 

 (21ی‌‌)منطقه‌ی‌کل‌آموزش‌و‌پرورش‌شهر‌تهران‌اداره

‌

 95-96سال‌تحصیلی‌‌دوّم‌نوبت‌امتحانات

 ریاضی عمومینام درس: 

 آقای بیگینام دبیر: 

  81/30/69 تاریخ امتحان:
 صبح 6ساعت امتحان: 

 دقیقه 833 مدت امتحان:
 
‌‌سؤالات‌

ضزایظ یکسان در ایه آسمًن ضزکت کىىذ،  وفز تا 3است، اگز  6/0مًفق ضًد آمًسی در یک آسمًن  احتمال ایىکٍ داوص 1

 وفز اس آوُا مًفق ضًوذ، چقذر است.  2احتمال ایىکٍ حذاقل 

1 

   ی  دوثالٍ 2
  2

2  1
 را در وظز تگیزیذ: 

 ی ايلّ دوثالٍ را تىًیسیذ. الف( چُار جملٍ

 را تزرسی کىیذ.   ی  ب( َمگزایی دوثالٍ

 ج( آیا ایه دوثالٍ کزاوذار است؟ چزا؟

5/1 

 را عًری تیاتیذ کٍ:   ي   اعذاد حقیقی  3

{
    7                 
          12 

1 

 دست آيریذ.  مطتق تاتع ضمىی سیز را تٍ 4

  √     1 

5/0 

( ) ی  ی خظ مماس تز مىحىی تاتع تا ضاتغٍ معادلٍ 5    
َا  ی تزخًرد مىحىی تا محًر عزض را در وقغٍ 5  4 2

 تىًیسیذ.

1 

3    ی  ویمم مغلق تاتع تٍ معادلٍ وقاط تحزاوی ي ماکشیمم ي می 6  3 2  1 تیاتیذ. [3 1 ]ی  را در تاسٌ 5 

  َای تاتع  ی مجاوة َمٍ 7
 3 2  1

 2 1
 دست آيریذ. را تٍ 

1 

  ومًدار تاتع  8
2  1

  2
 2 را رسم کىیذ. 

 تعییه کىیذ کٍ خغًط سیز متقارب تاضىذ.را عًری   مقذار  9

{

  2  5  
3    1  
   2  3

 

75/0 

2  3  4ي خظ  (3 1 )ای را تىًیسیذ کٍ مزکش آن  ی دایزٌ معادلٍ 10  75/0 تز آن مماس تاضذ. 0 

2 ی  سُمی تٍ معادلٍ 11  6  4  17 را  ی خظ َادی آن ت رأس، کاوًن ي معادلٍمفزيض است، مختصا 0 

 تىًیسیذ.

5/1 

خزيج اس مزکش تیضی  12
4

5
ی تیضی را  رأس کاوًوی آن تزاتز یک است، معادلٍ  ی  ي عًل وقغٍ (1  4 )ي مزکشش  

 دست آيریذ. تٍ

5/1 

2 4ی  َذلًلی تٍ معادلٍ 13  9 2  مفزيض است: 36 

 را تعییه کىیذ. َای آن َا ي معادلات مجاوة َا ي کاوًن الف( مختصات رأس

 دست آيریذ. ب( خزيج اس مزکش َذلًلی را تٍ

 رسم کىیذ.ج( ومًدار َذلًلی را 

2 

ف
دی
ر

 

ره
نم

 

 « 1ی صفحٍ» 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش
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